[lencTBUTENbHbIE YMCNA

YpoK-ceMnHap



Lncppsl

0,1,2,3,4,5,6, 7,8, 9.



Y4yacTHUKM ceMUHapa

e PauUMoOHanbHble Ynucna
e /lppaunoHanbHbIe Ynca



PaUnOHaNbHbIE YXCNa

e HaTypanbHble Yncna
o Llenbie uncna
o [IpO6HbIE YKnCna



HaTypasibHble Ynucna

Yucna, Hanpumep: 1,
yriotpebnsiemMmble A S 5.
cYeTa NpeaMeToB



Llenble yncna

HaTypanbHble Hanpumep:
uncna, UM -2, 3,0, -4
NPOTUBOMONOX
Hble n 0



[1pobHble yncna

[ecatuyHble apobu: 0,25; 26,3; 3, 215;

O6bIkHOBEeHHble apobdu:l1/2; 34; 5/6; 4/7;



BxoaHOW KOHTpPOSb

e 3anucaTb B BMAE AECATUYHON APO6K, BbIpa3uTb B MPOLIEHTaX

Vs =
3/4
Va=
3a=
Vo=

e BbinonHuTe gencreug:
s+1/2+1/6=
2-1/3=
1/3*1/4=
5/8:1/5=
e 3anucaTb B BUAE NEPUOANYECKON AECATUUYHON APOo6W:
A
Vo=
2/3=



OTBeTbl BXOAHOIr0 KOHTPOJIS

e l.3anucatb B BUAE e 2.BbinonHuTE AENCTBUS:
NECATUYHOWN apobu, Vi4+1/2+1/6= 1
Bblpa3nTb B NPOLIEHTAX 15-1/3= 1/6
Vi 0,125 = 12,50/0 1/3*1/4=1/12
20 = — g 5/8:1/5=25/8
Va= 0,25 = 25% e 3.3anucaTb B BMAE
Y= 0,75 = 75% nepuoanYecKon
12=0,5 = 50% NECATUYHON Apobu:
s=0,(3)
1= 0,5(0)

2/3=0,(6)



1 .3anummuTe apodu B BUAE APOOH,
3HaMEHaTellb KOTOPOTO €CTh MPOU3BEACHNUE
ABYX MOCJICAOBATCIbHBIX HATyPAIbLHBIX YHCET,
IIPEJICTAaBUTh MOJTYYCHHBIE JPOOH B BUJIE
Pa3HOCTH JIBYX JIpOOECH U COCTABUTH CYMMY
ITUX APOOEH.
1=
1/6=
1/12=
1/20=
1/30=
1/42=



Buabl HaTypanbHbIX Y1CES

[1pocCTbie

CocTaBHbIe
CoBeplLleHHble
TpeyronbHble
KBaapaTHble
[19TNyronbHble
ObpallEHHoe
[lonnHapomMmnyeckoe
LLlaxmMaTHOoe
[py>XeCTBEeHHbIEe U T.A.



[1poCThle Yncna

Yncna, nmerowme Hanpumep: 2, 3, 5, 7,
TONIbKO ABa Aenutens 11, 13, 17,...



CocTaBHble Yncna

e Yucna, nmerowmne o Hanpumep:4, 6, 8, 9,
6onee oByx 10, 12,
nenuTenen



CoBepLUeHHble Yncna

CyMMa genutenemu Hanpumep: 6, 28,
Yymncna paBHa CaMoMy 6=1+2+3
yncny



TpeyronbHble
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KBagpaTHble Yncna




[19TNYronbHbIE




ObpallEHHoe

JafHcaHHOe TeMH e uuppami, HO Pacio-
TOJKeHHbIMH B 00paTHOM MOPAAKE. Hanpumep,

3805, obpatientoe — d083.
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[lonnHapoMMyeckoe

o PaBHOe obpalleHHOMY.Hanpumep, 121,
5995



LllaxMaTHOE 4nCno

264 _ 1=18 446 744 073 709 551 615

(BocemHanars KBUHTHUIJIMOHOB
4YEThIPECTa COPOK MIECTh KBAIPUILOHOB
CEMBbCOT COPOK YEThIPE TPUJIMOHA
CEMBJICCAT TPHU OMJJIMOHA CEMBCOT
NEBITh MUJLIMOHOB MSThCOT MATHACCST
OJIHA ThICSYa IICCThCOT IISTHAALATH)



[1py>XecTBeHHble Ynucna

o [lapa uncen, obnagatowmx TakuMm CBOUCTBOM: CyMMa
COBCTBEHHbIX AENUTENEN NEPBOro N3 HNX PaBHa
BTOPOMY 4YMNCNY, @ CYMMa COBCTBEHHbIX AennTenen
BTOpPOro 4ucna paBHa nepsomy ducny. [
(220):14+2+4+5+10+11+20+22+44+55+110=284

o [1(284)=1+2+4+71+142+=220

o [loaTOMY Uncna220 n 284-apy>xecTtBeHHaq napa.
BTopas apy»kectBeHHas napa (1184 n 1210)



2. UmeeTcsa ogHa yamka kode. B riepBruIi
pa3 oTnuia 1/6 yacTh 4alllKy U 10JIMJIa
YalllKy KHIITYEHHOU BOOW. BTopoun pa3
otruia 1/3 yacTh HAIOJIHEHHOMN YaIllK1
1 OIISITH JTOJIWJIA BOJOU 1O ITOJTHOU
qamky. B TpeTuit pa3 ornuia 2 4acTh U
OIIATH JIOJMJIAa BOJAOU. B ueTBepThiv pas
BBIIIMJIA BCIO YaKy. CrpalmmBaeTcs,
CKOJIBKO YaIll€K S BhIIuiIa’



HYucno yBeamuniam CHavaa Ha
10%, a morom emie Ha 10%. Ha
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB YBEIINYHUIIN
YUCJIO 3a JIBa pas3a



4 XpaHmnm 2 1. INyKa-CceBKa,
cogepkallero 60 % BObI.
CooepxaHme  BoAbl K BEeCHe
YMEHbLUUOCb A0 56 %, CKOMbKOo
TOHH JlyKa- CeBKa OcTasnocb B
pesynerare?






e Hantn 25% oT180.

A) 20

B)16

BbIXOaHOW TecCT

6) 25

r)l5;

e 2.Hantu cymmy
Va+1/2+3/4

A) 1,

B)2

6)1,5

r)2,4

e 3.9BNgerca nu ymcno -12

PaLMOHANbHbIM
A)aa 6)HeT

4.Cexxune rpubbi
coaepxxat /2% BoAbl, a
cyweHHble 12%. CkonbKo
Haao cobpaTb CBEXMUX
rpnbos, 4TO6bI MNONYUNTH
14 Kr cyweHHbIX rpnbos?
A)40 6)44

B)45 r)60kr.



